

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



新增9趟减少8趟

7月10日铁路运行图调整，温岭站有这些变化

本报讯（记者陈潜 通讯员杜艳艳）7月10日，铁路运行图将迎来新一轮调整。记者从铁路温岭站获悉，调整后，该站将新增经停列车9趟，减少经停列车8趟。总数达81趟，较当前车次相比增加1趟，其中上行39趟、下行42趟。

据温岭站工作人员介绍，该站新增的9趟列车中，上行

列车有4趟，分别为：温州南—上海虹桥的G7562次，到发时刻为9:36/38；福州南—杭州东的D3172次，到发时刻为12:16/18；厦门北—宁波的D3214次，到发时刻为13:57/59；深圳北—上海虹桥的D3108次，到发时刻为18:56/58。下行列车有5趟，分别为：南京南—厦门北的D3239次，到发时刻为9:45/47；

上海虹桥—深圳北的D2287次，到发时刻为10:40/42；合肥南—温州南的G7431次，到发时刻为13:24/26；南京南—深圳北的D2293次，到发时刻为15:17/19；南京南—温州南的G7567次，到发时刻为17:16/18。

工作人员表示，这次调图后，上午时段的上行列车密度更大，可以更好满足旅客的出行需求，特别是商务旅客，可当天往返杭州、上海等地进行商业会谈等。

此外，部分列车的运行区段有所调整：D3231次终点站由厦门北站延伸到漳州站，D3232次始发由厦门北站改为漳州站，G7482次始发由鳌江站改为温州南站，G7572次始发由温州南站改为鳌江站。

打响果蔬区域品牌 滨海葡萄成熟时

（上接第一版）

推进农业产业化经营

目前，滨海镇农业产业化经营深入推进，已拥有旅都农业发展有限公司、滨海早熟梨专业合作社等农业龙头企业2家，滨海葡萄合作社等农民专业合作社13家，家庭农场17家，重点农企业经营大户1家。

合作社的示范作用，有效改变了传统种植模式与营销模式，使广大果农逐步转向精品农业生产，推动了当地农业的可持续发展。

市吉园果蔬专业合作社承担的优质甜瓜栽培标准化推广示范是台州市级农业标准化项目。

我们的甜瓜采取的是立架吊蔓种植。市吉园果蔬专业合作社负责人冯云芬说，我们开展规模化种植，瓜果的品质尤为重要，立架栽培对于提升甜瓜的品质有很大的帮助。立架栽培通风透光性好，甜瓜受光均匀，果形匀称，不会出现阴阳面，大小一致，卖相好。同时受光好也有利于甜瓜糖分的积累，种出来的甜瓜甜度更高，肉质松脆，口感好。她认为，提升品质是规模化农业种植的发展趋势和方向。

优质甜瓜栽培标准化推广示范项目实施以来，示范区面积已达580亩，可辐射周边种植面积2000亩，示范周边28户实施优质甜瓜标准化种植，亩产量平均提高105公斤，人均增收2.8万元，年新增产值151万元。

滨海党委书记梁敏球说：未来，滨海将积极培育新型农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、新农人等经营主体，大力发展高效生态农业。同时，加快推进农业重大项目建设，探索建设田园综合体。滨海将继续提升农业产业，让农业品牌效应进一步凸显，努力打造美丽滨海、活力滨海、幸福滨海。

打造 农业+旅游 发展模式

近年来，滨海镇坚持农旅结合，以农带旅、以旅兴农，致力于打造“农业+旅游”发展模式，构建以生态为基础、文化为底蕴、农业为主体的休闲旅游度假观光农业。

滨海镇的观光休闲农业发展成效初显，以约翰农庄、老五农庄、渔人山庄、永安孔雀观光园等休闲农业旅游点为基础，初步形成了融产、销、娱、游于一体的农业观光园，构建了以农耕、度假、采摘、垂钓、运动为主线的休闲旅游网络。

2018年，滨海实现休闲观光农业产值约5000万元。目前，滨海镇正在继续完善旅游配套设施，加快推进225省道东侧农耕田园风光示范带建设。

接下来，滨海镇将继续以葡萄、西瓜等农业生产功能为基础，引入体验、休闲、创意、低碳等新的产业形态，打造春赏梨花、夏摘葡萄、秋观芦苇、冬采草莓，品小网海鲜、看海阔天空的品牌形象。莫敏超说。



花海添色

近期，位于九龙汇公园北侧（中心大道与田园路路口西北侧）的花海已盛开，为美丽温岭添色不少。市民前往观赏时，请沿内部石径行走，切莫随意踩踏攀折花枝。

本报记者 庞辉斌摄

台州市人大代表视察九龙汇公园建设 超前规划，出精品提档次

本报讯（通讯员江文辉）近日，台州市人大代表视察了九龙汇公园建设，并为我市的规划设计工作积极建言献策。

当天，视察组走进温岭市规划设计院、九龙汇公园，了解公园建设基本情况。在九龙汇公园，代表们一路看、一路听，驻足湖边，放眼远眺。昔日区域内简易房等违法建筑不见踪影。

今朝郁金香开花，引发十万群众观花赏景，健身步道上天天可看到健身的人群，代表们肯定了公园建设取得的成效。

在肯定成绩的同时，代表们也对规划设计工作提出意见建议。代表们希望规划设计部门无论是在编制城市规划，还是村庄规划上，都要树立精品意识，将以人为本、提品

位、谋创新等融入到规划工作中，力求出精品、提档次；坚持目标和问题导向相统一，有的放矢做好规划控制、衔接和调整，增强规划的刚性和前瞻性。此外，规划设计还应坚持严肃性、连续性、可操作性，既适度超前，又要符合当地实际，使之成为引领一个时期的建设范本。

城北人大代表调研国有资产、国有资源管理情况 摸清家底，提高资产使用效率

本报讯（通讯员梁伟伟）6月24日，人大城北街道工委组织市人大代表对街道国有资产管理工作情况进行实地视察调研。

当天上午，代表们分别实地踏看了位于圆环路、方家路、兴业路、齐江路等路段的国有资产、国有资源地块，听取了相关管理情况介绍。

该街道党政办前期会同城建办、经济发展办等职能部门，通过实地走访调研，开展了对街道

国有资产、国有资源的调查摸底工作，目前已基本摸清了家底，共有房产13宗、土地12宗。同时采取向有关部门报批等措施，确保国有资产、国有资源应报尽报，应登尽登。

代表们在视察中指出，要进一步开展国有资产摸排核查和清理工作，一些国有土地被他人占用的，比如党员服务中心前面土地长期被人占用，当作菜园子，要及时清理；方华科企业南面国

有土地需要按测绘图进行确认登记；原烟草公司楼上危房要采取封堵措施，避免住人。另外，一些已经使用的土地、房产要及时办理报备手续进行销号，一些尚未登记的土地资源要及时登记入册。

该街道负责人表示，一定会进一步做好国有资产的清产核资，摸清家底，同时希望代表们积极建言献策，提高资产使用效率。

市金融办送培训 提升金融服务实体经济能力

本报讯（记者曹钰 通讯员孙佳政）日前，市委党校教学楼315室，各镇（街道）负责人及各银行、保险、证券等金融机构负责人齐聚一堂，共同参加由市金融办举办的金融服务实体经济经

济培训班。此次培训采取集中授课的形式，邀请了浙江财经大学、浙江工商大学专家主讲。

本次培训为期5天，从宏观经济到金融创新政策，还有金融人员的健康心态管理，课程

安排密集而全面。举办此次培训班，是为了更好地为金融机构提供优质服务，巩固金融从业人员的知识技能，使其了解最新的金融政策信息，并培养良好的心态。



整村授信 助推乡村振兴

6月24日，台州银行温岭潘郎社区支行乔迁开业。当天，台州银行分别向周边17个村（居）授予5000万元的预授信牌匾，为乡村振兴注入新动能。此外，台州银行潘郎社区支行还授予大溪镇实验幼儿园小小银行家财商教育实践基地牌匾，达成了银校双方财商教育的长期合作。

本报通讯员 王赛微摄

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

横峰组织党员干部收看安全教育警示片 树立 安全第一 意识

本报讯（通讯员沈益峰）为进一步营造安全生产浓厚氛围，普及安全知识，近日，横峰街道组织收看全民安全教育月宣传警示教育片，街道党政班子成员、机关全体同志、网格员等参加。

警示教育片详细地介绍了近年来发生的各类安全生产事故，深刻剖析了事故发生的主要原因，对惨痛的事故教训进行了全面总结。通过真实发生的典型案例，直观、生动而又深刻地诠释

了安全责任重于泰山和安全生产红线意识，加深了全体党员干部对做好安全工作必要性和重要性的认识。

警示教育片收看结束后，大家纷纷表示，在以后的工作中要牢固树立安全第一意识，以严、细、实、新的工作态度，认真落实安全责任，举一反三，深刻吸取事故教训，强化安全防范措施，促进辖区经济社会持续平稳发展。

石桥头联合执法 当场报废变型拖拉机7辆

本报讯（通讯员蒋友祺）6月26日，石桥头镇农办联合派出所、城南交警中队，对变型拖拉机开展上门联合执法，当场报废变型拖拉机7辆。

石桥头镇召开变型拖拉机提前淘汰报废推进会后，全镇迅速行动，由镇农办牵头，各村分头包干，采取一对一方式，对变型拖拉机车主做好思想教育工作和相关政策解说，敦促他们尽快完成变型拖拉机提前报废。截至目前，该镇已办理变型拖拉机提前

报废38辆。但是，仍有少数变型拖拉机车主抱侥幸心理，持观望态度，与工作人员打游击。针对此类现象，石桥头镇采取高压措施，严格落实行业禁入制度，并通过天网监视，对违规上路的变型拖拉机采取上门查扣、顶格处罚。

6月24日，该镇农办在某工地当场查扣尚在营运的变型拖拉机3辆，并对其采取了强制报废措施。

温岭市关于 e租宝 案集资参与人 信息核实登记相关事项

一、核实登记时间
信息核实登记工作期限自7月2日起至8月30日止。具体分为以下两期：

第一期：自2019年7月2日至2019年7月31日，每周一至周五上午8:30—11:30，下午2:30—5:00。

第二期：自2019年8月1日至2019年8月30日，每周一及8月30日上午8:30—11:30，下午2:30—5:00。

集资参与人可通过扫描本通告附随的二维码预约核实登记时间，并严格按照预约时间前往核实点登记。预约开放时间为早上8:00至晚上8:00。预约的核差点不允许修改，预约时间仅允许修改一次。

二、核实登记对象
信息核实登记对象为我市e租宝案受损集资参与人。

三、核实登记地点
集资参与人可关注本通告附件中6个核差点所属辖区、具体位置及联系方式，及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核差点就近参加核实登记。

四、核实登记内容
信息核实工作人员将对集资参与人以下信息逐项核实、采集、登记：

1.身份信息：姓名、性别、身份证号码；
2.联络信息：通讯地址、手机号码或固定电话号码；
3.集资信息：充值金额、提现金额；
4.账户信息：集资参与人本人的收款账号、开户行及开户网点名称。

五、核实登记手续
参加核实登记的集资参与人应持合法有效身份证件以及本人名下用于收款的银行卡，到相应的核实登记地点办理核实登记手续。

集资参与人到其户籍所在地核实登记的，应持本人身份证、户口簿原件等材料进行身份信息核实；到其经常居住地核实登记的，除需提供本人身

份证原件外，还需提供本人社保卡或纳税证明等证明在本地经常居住的材料（原件）。

集资参与人本人不能参加的，可依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定，委托代理人参加现场核实登记。除提供上款所需的证明材料外，还需提供代理人的身份证原件及经公证的委托书原件等材料。

集资参与人为限制民事行为能力人或无民事行为能力人的，依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定，由其法定代理人参加现场核实登记。所需提供的材料除第一款所需的证明材料外，还需提供法定代表人身份证原件以及户口簿或监护证明等能够证明双方法定代表人身份关系材料的原件。

集资参与人已经死亡的，由其继承权利人持继承人死亡证明、证明继承权的公证书（法院生效判决）或有继承权的身份关系证明等材料，到集资参与人所属的现场核实点进行核实登记。核实点工作人员以继承权利人身份证件号码为依据开立电子账户，案款返还至该电子账户内。集资参与人有多名继承权利人的，登记第一个到核差点进行核实登记的继承权利人的身份证件号码，各继承权利人之间对返还案款的分配问题由各继承权利人自行解决。

集资参与人对充值金额、提现金额有异议的，应在核实登记时提供银行交易明细等能够证明集资情况的证据材料。

六、法律风险提示
集资参与人应按照本通告要求进行核实登记，未进行核实登记的，将以司法审计结果确定受损金额，由此产生的不利后果，由相关集资参与人自行承担。



预约二维码

核实登记点地址及电话

地区序号	核实登记点	地址	联系电话
台州地区			
134	温岭市人民法院诉讼服务大厅	太平街道横湖中路198号	0576-86128972 0576-86128950
135	温岭市人民法院大溪法庭	大溪镇南嵩路和双凌路交会处	0576-81671885
136	温岭市人民法院泽国法庭	泽国镇幸福路	0576-86446086
137	温岭市人民法院新河法庭	新河镇披云路2号	0576-86555566
138	温岭市人民法院箬横法庭	箬横镇箬横大道99号	0576-86865905
139	温岭市人民法院石陈法庭	石塘镇林石北路54号	0576-86720166

行政处罚决定书送达公告

王秀艳（公民身份证号码：1302241972****7127）：

你非医师行医一案，本局决定对你作出没收药品、器械，罚款人民币玖万元整的行政处罚。现依法向你公告送达温卫医罚〔2019〕13号行政处罚决定书。自公告之日起60日

内向本局领取行政处罚决定书，逾期即视为送达。送达后，你逾期不履行处罚决定，又不申请行政复议或行政诉讼的，本机关将依法申请人民法院强制执行。

温岭市卫生健康局

2019年6月28日